【事前告知】 当社ホームページの全面リニューアルに関するお知らせ

日本証券金融株式会社

平素は、日本証券金融㈱のホームページをご利用いただき、誠にありがとうございます。

この度、日本証券金融㈱では、ホームページを全面リニューアルすることとなりましたので、事前にお知らせいたします。

現行のホームページは、配当や株主優待の権利確定が集中する 3 月末や 9 月末を中心に、当社ホームページのアクセス状況が悪化し、ご利用の皆様にご不便をおかけする場面が見受けられております。

こうした状況に鑑み、今回のリニューアルでは、逆日歩や制限措置等の銘柄情報を提供しております 貸借取引関連ページを分離独立させるほか、サーバも増強させるなどのアクセス改善策を実施いたします。 また、全体のデザイン見直しやサイト構造の改善、情報の整理に加え、スマートフォン対応も実施すること で、より快適に当社ホームページをご利用いただけるようにいたします。

なお、今回の全面リニューアルは2段階に分けて実施いたします。

今後も、ご利用者の皆様への積極的な情報発信と、さらなる内容の充実に努めてまいります。

■ リニューアル時期

<第一弾>

時期:2016年9月中旬(予定)

内容:貸借取引情報に特化した新サイトを立ち上げます(URL も変わります)

<第二弾>

時期:2016年10月(予定)

内容:現行のホームページを IR 情報に特化する形で刷新いたします (URL は変わりません)

■ 主なリニューアルポイント

1. URLの変更

新サイト立ち上げに伴い、貸借取引情報(逆日歩情報等)の URL が変わります。

(新貸借取引情報サイト) http://www.taisyaku.jp/

※ コーポレートサイトの URL(http://www.jsf.co.jp/)およびコムストックローンの URL (http://web.osfnet.com/) は変更ありません。なお、新貸借取引情報サイトへは、コーポレートサイトのトップページのリンクからもアクセスしていただけます。

2. デザイン・構造の改善(主にコーポレートサイト)

- 画面サイズや文字を大きくすることで、見やすいデザインとします。
- サイトの各コンテンツを情報体系に分類したグローバルナビゲーションを配置します。
- グローバルナビゲーションには、マウスオンでメニューリストを表示することで、スムーズなページ 遷移を実現します。

3. 貸借取引情報検索機能の改善

これまで銘柄コードでしか検索できなかった貸借取引情報の検索機能について、ご利用の皆様らからのご要望にお応えして、以下の改善を加える予定です。

- (1) 特定の銘柄を検索する際に、銘柄名または銘柄コードによる検索を可能とするほか、以下の検索を可能とします。
 - 品貸料が最高料率となった銘柄
 - 制限措置等を実施している銘柄
 - 指定された決算期の銘柄
- (2) よく検索する銘柄についてお気に入り登録を可能とします。

<ご参考> 新貸借取引情報サイトのイメージ (PC版)



■ ご注意事項

- ✓ 貸借取引情報の URL が変更になるため、ブックマーク等に登録されている方々には、お手数を おかけしますが変更をお願いいたします。
- ✓ コーポレートサイトのURL(http://www.jsf.co.jp)は変更ございませんが、情報の整理・統 廃合を実施する予定であり、一部情報の掲載場所やURLが変更となるページがございます。
- ✓ また、コーポレートサイトにつきましては、ブラウザのキャッシュの影響により、リニューアル実施後も現行(リニューアル前)のホームページが表示される場合があります。その場合には、お手数をおかけしますが、ブラウザのキャッシュをクリアして頂いた上で、改めてアクセスして頂きますようお願いいたします。但し、キャッシュをクリアした場合には、ウェブサイトの設定(ユーザー名やパスワードなど)が削除されますのでご注意ください。

<本件照会先>

コーポレートサイト(経営企画部) TEL: 03-3666-3184貸借取引情報サイト(貸借取引部) TEL: 03-3666-3472